

百姓电视问政直击食品安全

三部门“一把手”现场答疑,会后直奔现场整治不足

6月23日,章丘区电视问政再次开问,章丘区食品药品监督管理局、卫生与计生局、市场监督管理局三个部门接受问政。现场播放暗访组拍摄的专题片,主持人针对曝光问题步步追问,由党员代表、人大代表、政协委员、群众代表和网友代表组成的10名问政团代表也会补充提问,并根据表现给出“笑脸”牌或“哭脸”牌。

本报记者 石剑芳

连夜召开专题会议 责令小作坊停业整顿

最先接受问政的是食品药品监督管理局局长鲁德刚。餐饮许可证办证不容易,有证后一年到头不查一次;烤鸭店十天攒四五百斤烤鸭油,摇身一变成为餐桌“美食”;七八十个孩子吃饭的小饭桌,居然没正规资格证;办餐饮证太难了,找人办证也不一定办下来;创卫的时候一天来好几回,证办下来了,也不见检查人员的影了……

针对短片中突出的问题,鲁德刚现场承诺继续加大监管力度和排查力度,建立网格化管理制度,责任到人。电视问政后,该局连夜召开专题会议,执法人员分两组对城区内所有烤鸭店、炸鸡店等进行逐一排查,检查其小作坊、小餐饮登记许可持有情况。检查过程中,执法人员依法责令存在问题的烤鸭

店停业整顿。对暗访片中涉及的校外托管机构依法进行查处,并做进一步调查处理。同时,对校外托管机构开展全面检查,截至目前,共检查单位42家,对发现存在食品安全问题的6家单位均依法予以查处。

精准医疗扶贫政策 一周内家喻户晓

“昨天包村医生还来我家了,我不清楚有免费领药这一说呢。”枣园一牙科内杂乱无章,医护人员未戴手套径直上手帮患者诊治口腔;相公庄一黑诊所内也出现类似的情况。旭升村卫生室的医疗废弃物没有再回收,当作生活垃圾直接扔到户外,使用过的针头裸露在外面;另外几家村卫生室的医疗废弃物也是直接堆放到院内一角。

面对短片中反映的问题,章丘区卫计委局长靖永礼多次道歉,并承诺一周内让所有贫困户知道精准医疗扶贫政策,加大对黑诊所和非法行医的打



百姓电视问政第二场现场。

击力度,严抓医疗废弃物相关规定。据了解,该局立即制定了“家庭医生签约服务宣传周”活动方案,印发明白纸,上门为困难群众送政策送医送药,切实做到家喻户晓;对违法开办牙科诊所的场所进行清查并立案调查;对未按照规定对医疗废物分类存放的村卫生室,卫生监督局现场制作了检查笔录、询问笔录并拍照取证,下一步将对违法行为依法给予处罚。

打击消费欺诈 维权服务站全覆盖

老年代步车不允许上路,为啥章丘多处营销商还在明目张胆地摆放售卖?买车必须买4S店的保险,是违法捆绑销售还是“方便”消费者?打着关爱老人的幌子免费体验健身器材或购买保健食品,这“温柔陷阱”让老年人毫无抵抗力,为啥监管部门不严查?市场监管局局长高伟表示,该局将从具体法规、典型案例和不定时的巡查等方面入手继续加大监督力度,制定监管措施,建立长效机制,确保违法违规行为得到有效遏制。

电视问政结束后,区市场

监局立即行动,当晚召开专题工作会议,针对问政中的问题,分别成立三个检查小组,集中进行检查整改。老年代步车监管方面,加大宣传力度,实行网格化管理,责任到人,对存在销售“老年代步车”的行为坚决查处;同时联合交警部门,通过源头治理,路上管控。4S店强制保险整治方面,将对全区汽车销售单位开展行政约谈,同时开展专项检查。半月内实现维权服务站全覆盖。严查虚假违法广告和欺诈消费者的行为,并将处罚结果录入事中事后监管平台,予以公示。

244辆搅拌车全加装环保料斗

混凝土搅拌车违法撒漏最高罚20万

本报6月29日讯(记者 石剑芳 通讯员 郑辉) 6月28日,针对部分混凝土运输企业存在源头管理不到位、车主和驾驶员交通安全意识淡薄、连续出现严重撒漏污染路面等问题,章丘区公安分局交警大队联合交通运输局、环卫管控中心召开《创建文明城市混凝土搅拌车撒漏违法整治工作》新闻发布会,通报今年以来查处发

现的问题和整治措施,并要求混凝土运输企业现场承诺杜绝撒漏。

据了解,从去年9月份起,交警大队、交通运输局、环卫管控中心三部门联合治理超载超限专项行动以来,交警大队定点卡住国省道的重点路段和路口,同时流动巡逻延伸至周边道路,形成覆盖全市重点路段、路口的管控网络;依托视频监控

系统不间断视频巡检,及时发现路面情况,及时调度路面执勤警力;对存在撒漏行为的车辆移交交警部门处罚。同时,要求244辆搅拌车全部加装了环保料斗;对前期撒漏严重的运输车辆和运输企业进行了严厉处罚,并对有关人员进行了约谈。

为此,环境管控中心成立了6个监察中队,配备5辆执法

用车,分两个片区实行24小时值班制度,对车辆运输情况进行重点监管;将联合交警和城管执法部门,对城区重要路段、区域采取重点督查、突击检查、错时巡查等方式,严查超载超速、未密闭运输、沿途撒漏、乱排乱倒等违法行为。

下一步,交警大队、交通运输局、环卫中心将继续深化道路

交通违法整治行动,严格路面管控,严厉打击群众反映强烈的严重交通违法行为。对混凝土搅拌车撒漏违法的车辆进行扣车,并以最高处罚的方式罚司机、罚车主、罚企业,罚款金额在20万元以下5万元以上;企业法人必须带司机、车队长、负责人到现场给环卫工人道歉;对混凝土搅拌车撒漏违法的车辆给予媒体曝光;抓一次罚一次,并停业整顿。

齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报现诚招章丘记者站驻站记者2人,广告营销精英1人。

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。
章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。
工作地点:章丘

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。
工作地点:章丘
章丘本地人、有工作经验者优先。

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(107611898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。
面试时间另行通知。

咨询电话:0531-81172108

